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Према прелиминарним непотпуним резултатима, на ванредним локалним изборима у
северној Косовској Митровици, СНС остварила тесну победу. У Новом Брду убедљиво
победила коалиција СПС-ПУПС-ЈС са освојених 40 одсто гласова.

  

На ванредним локалним изборима у северној Косовској Митровици, према
прелиминарним непотпуним резултатима, Српска напредна странка остварила је тесну
победу. У Новом Брду убедљиво је победила коалиција СПС-ПУПС-ЈС.

  

У Северној Косовској Митровици, према подацима са 22 од укупно 26 бирачких места,
како наводи ДС,СНС је освојила 17,55 одсто гласова, ДСС 17,24, ДС 16,95, а потом
следе коалиција СПС-ПУПС-ЈС са 8,8, Грађанска иницијатива Оливера Ивановића са
7,33, Г 17 плус са 7,02 и СДПС Расима Љајића са 5,07 одсто гласова.

  

У Изборном штабу Демократске странке истичу да су странке владајуће коалиције
добиле довољан број гласова да могу у северном делу Митровице да формирају локалну
власт.

  

У Новом Брду прелиминарни подаци показују да је убедљиво победила коалиција
СПС-ПУПС-ЈС, са освојених 40 одсто гласова.Следе ДС са 30, СНС 20 и ДСС са шест
одсто освојених гласова. Званични резултати биће објављени током дана.

  

Ванредни локални избори одржани су у сенци инцидената, сукоба каменицама Албанаца
и Срба на мосту преко Ибра, у којем није било повређених. Полиција је употребила
сузавац, а чули су се и пуцњи из аутоматског оружја.

  

Наоружане особе са фантомкама напале су активисте странке Расима Љајића.

  

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је да је инцидент у Косовској
Митровици режирала и координисала такозвана Влада Косова са циљем да спречи
легалне изборе које организује држава Србија на својој територији и изазове
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крвопролиће.

  

Богдановић је синоћ позвао све странке и коалиције да буду одговорне, не само према
својим бирачима, већ према свим грађанима Косовске Митровице, како би у
конструктивној атмосфери и што пре била формирана локална власт.
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